

AMERICA POR CABLE

El Príncipe Antonio Pignatelli dice dónde está enterrado

MEJICO, 2.—El Príncipe Antonio Pignatelli ha regalado al Gobierno varios documentos con los cuales se cree desaparecerá el misterio del lugar donde fué enterrado Cortés.

Según estos documentos, los restos de Cortés reposan en una urna secreta colocada en el altar mayor de la iglesia de Jesús Nazareno, de esta capital, iglesia que se alza junto al Hospital fundado por Cortés.

Se dice que el Príncipe Pignatelli es descendiente de Cortés.

Brasil.—Elecciones presidenciales

RIOJANEIRO, 2.—Los doctores Vargas y Pessoa, candidatos de la Alianza liberal a la Presidencia y Vicepresidencia del Brasil, respectivamente, han llegado a Río, donde el señor Vargas pronunciará su primer discurso electoral.

Clausura del Congreso Nacional Brasileño

RIOJANEIRO, 2.—En el Palacio de Monroe se ha celebrado solemnemente la sesión de clausura del Congreso Nacional. Presidió el vicepresidente del Senado, doctor Antonio de Azevedo.

Terminada la sesión numerosos diputados y senadores cumplieron al Presidente de la República, señor Washington Luis.

En nombre de los congresistas habló el señor Azevedo, saludando al Presidente y reiterándole el decidido apoyo de la mayoría del Congreso a la obra de engrandecimiento nacional que con tanto éxito viene realizando y es secundada en el Parlamento.

El señor Washington Luis, agradeció y ensalzó la colaboración del Congreso Nacional, afirmando su política de equilibrio presupuestario y de abstención de empréstitos en el interior y en el extranjero, la cual será inflexible. (Agencia Americana.)

Muerte de un obispo

RIOJANEIRO, 2.—Comunican de Fortaleza, capital del Estado de Ceará, que ha fallecido el obispo de Grato, don Quintino Rodrigues de Oliveira de Silva. La muerte del prelado ha sido sentidísima en la diócesis, donde era muy estimado. (Agencia Americana.)

Descuento de letras de Tesorería

BUENOS AIRES, 2.—Se ha publicado un decreto del Poder Ejecutivo aceptando el ofrecimiento de los banqueros Baring, Prothers, Morgan y Grenfell, para descontar letras de la Tesorería por un total de cinco millones de libras esterlinas. (Agencia Americana.)

El doctor Aguilar en la Argentina

BUENOS AIRES, 2.—En la Facultad de Medicina fué recibido ayer tarde el doctor Florestán Aguilar, vizconde de Casa Aguilar.

Fuó saludado por los catedráticos señores Bastex, Segura y otros.

El señor Aguilar pronunció un discurso agradeciendo las atenciones recibidas y expuso los esfuerzos realizados para difundir los fines de la Ciudad Universitaria de Madrid.

Anoche fué obsequiado con un banquete el vizconde de Casa Aguilar, al que concurrieron todos los odontólogos argentinos. (Agencia Americana.)

Profesores chilenos a Europa

SANTIAGO DE CHILE, 2.—Ha partido para Europa una Delegación de profesores chilenos que van a perfeccionarse en diversos estudios. (Agencia Americana.)

Estado de los cultivos en Chile

SANTIAGO DE CHILE, 2.—Según las estadísticas, la siembra de trigo en el último año ha aumentado en un 3 por 100 sobre las del año anterior.

Los cultivos de cebada cervicera también han aumentado en un 10,3 por 100 sobre el total de la extensión que se la dedicó en 1928.

Las plantaciones de avena continúan aumentando desde 1927, habiendo superado en un 10,2 por 100 sobre la de 1928.

Considérase que el año agrícola ofrece excelentes perspectivas y resultados. (Agencia Americana.)

El pleito del Chaco

LA PAZ, 2.—Se da como seguro que ante el retraso del Paraguay en aceptar la última fórmula uruguaya para iniciar la solución del pleito del Chaco, la Cancillería boliviana instruirá a su ministro en Montevideo para que comunique a la Cancillería uruguaya que Bolivia da por terminado el cumplimiento del protocolo de Washington. (Agencia Americana.)

Colombia.—Candidato que renuncia a la Presidencia

NUEVA YORK, 2.—El ministro de Colombia en los Estados Unidos, señor Olaya, ha anunciado que renuncia a la candidatura que le ofreció el partido liberal de su país para las próximas elecciones presidenciales.

El señor Olaya cree que la única solución posible sería la formación de una concentración patriótica nacional que denominase un candidato a la Presidencia de la República, candidato que no fuese designado por los partidos políticos, sino por la opinión pública.

TELEGRAMAS DEL EXTRANJERO

Sentencia favorable al Gobierno marroquí

AIXEN PROVENCE, 2.—El Tribunal de Apelación ha anulado la sentencia del Tribunal de Marsella por la que éste se declaró competente en la demanda contra el Gobierno de Marruecos para que efectuase en fiancos oro el pago de los cupones del empréstito xerifiano de 1924. Se construirán 10.000 viviendas económicas.

PRAGA, 2.—El proyecto del Municipio de esta capital para construir 10.000 habitaciones económicas será en breve un hecho, aun cuando es necesaria una ley para la concesión de subsidios por el Estado.

Llegada del Príncipe Humberto

ROMA, 2.—El Príncipe Humberto llegó ayer, por la mañana, a Roma, donde permanecerá hasta la ceremonia de su boda con la Princesa María José.

La Confederación de Estudiantes trabaja

GENOVA, 2.—Ha dado comienzo a sus trabajos la Comisión ejecutiva de la Confederación Internacional de Estudiantes.

Los artistas húngaros y el mercado americano

BUDAPEST, 2.—En breve se establecerá en Nueva York un Instituto de exportación húngaro, por iniciativa del célebre pintor Mark, que tendrá por misión asegurar aquel mercado a los artistas húngaros.

Captura de un jefe rebelde

TEHERAN, 2.—El jefe rebelde Dest Mohamed Khan, indultado hace algunos meses por el Chah y que hace poco huyó nuevamente de la capital con propósitos hostiles, ha sido capturado y encerrado en la cárcel.

Cargos contra los detenidos italianos

PARIS, 2.—Han sido examinados por el juez los documentos recogidos por la Policía en un registro efectuado en el domicilio de los tres italianos detenidos ayer, y de ellos se deducen nuevas acusaciones.

Autobús arrollado por un tren

BERLIN, 2.—En un paso a nivel de las proximidades de esta capital un tren de viajeros ha arrollado a un autobús, resultando cinco de sus ocupantes muertos y diez heridos de gravedad.

Se abre el puerto de Agadir

CASABLANCA, 2.—Se ha verificado con gran alegría y festejos la apertura a la navegación del puerto de Agadir, con asistencia de las autoridades del Protectorado.

Las ruinas de Sodoma

JERUSALEN, 2.—A unos ocho kilómetros, al norte del Mar Muerto, se han descubierto las ruinas de una antigua ciudad, que según los arqueólogos no es otra que Sodoma. Entre las ruinas se han encontrado diversos objetos de las edades del bronce.

Notificación a la Sociedad de Naciones

ROMA, 2.—La participación de Italia en la Conferencia internacional para la conclusión de una tregua aduanera ha quedado acordada, notificándose así a la Secretaría General de la Sociedad de Naciones.

Acuerdos del Congreso

LAHORE, 2.—El Congreso Panindio adoptó una moción pidiendo a los Príncipes indios que concedan a sus pueblos Gobiernos responsables y encareciéndoles la promulgación de una ley que defienda la libertad individual y la seguridad de personas y bienes.

También votó otra de protesta contra las cargas financieras impuestas por la Administración extranjera y solicitando la creación de un Tribunal independiente dotado de facultades para repudiar todas las cargas de esa índole que sean injustificadas.

PARIS, 2.—Yugoslavia y España concertaron el día 17 de septiembre de 1929 una Convención comercial, que entró en vigor el día 28 del pasado diciembre. La reducción de derechos acordada a España por Yugoslavia por dicha Convención es aplicable a las mercancías francesas en virtud de la cláusula de la nación más favorecida que figura en el acuerdo de comercio y de navegación firmado el 30 de enero de 1929 entre Francia y el entonces reino de los serbios, croatas y eslovenos.

LONDRES, 2.—Dicen de Tacoma que el número total de ballenas cazadas durante el año 1929 en aguas árticas y de Alaska ascendió a 825, que produjeron a las Compañías 280.000 libras esterlinas. El verano fué muy tempestuoso, y aunque había abundancia de ballenas no fué posible darlas caza.

TEGUCIGALPA, 2.—El ex presidente, general Vicente Tosta, ha resultado gravemente herido en un accidente de automóvil.

El automóvil dió la vuelta de campana, aprisionando debajo de sus restos al general Tosta.

Dimisión anunciada

LONDRES, 2.—Según el "Daily Mail", lord Pasfield, ministro de los Dominios, presentará en breve su dimisión.

COMUNISMO

Grave motin en un barco-escuela.—La Policía se incauta de numerosos impresos de los rojos

BERLIN, 2.—A pesar de las negativas oficiales, el partido comunista alemán está tratando de explotar el regreso a Wilhelmshaven, el puerto donde primero estalló la revolución, del barco escuela "Emden", y afirmando que a bordo del barco se produjo un grave motin en el puerto de Colombo. Los rojos aseguran que los marineros se amotinaron por que estaban mal alimentados y peor tratados, lo mismo que en los días del káiser, y tratan de convencer a las masas de que la Marina republicana está dispuesta a apoyar un alzamiento, como lo hizo el año 1918.

La actividad de los rojos se prueba por el hecho de que ayer la Policía de esta capital se apoderó de un carro abarrotado de carteles comunistas. La imprenta en donde se habían tirado se encontró en el sótano del club Isla Roja, situado en los barrios occidentales de Berlín, en donde hay siempre una guardia de 30 rojos, que de cuando en cuando maltratan a algunos burgueses, volviendo luego a su escondite.

En Hamburgo la Policía se ha apoderado de una circular firmada por el diputado comunista señor Obuch, en la que se dan las instrucciones más minuciosas para preparar un levantamiento el próximo mes de enero.

LA AVIACION

El vuelo a Cuba de la aviación naval no se realizará en tanto no aumenten las disponibilidades del presupuesto

El general Cervera ha hecho unas declaraciones a los periodistas referentes a la adquisición de aparatos para la Armada naval, de cuya aeronáutica es jefe.

Según el general Cervera, es cierta la noticia publicada según la cual se pensó en un vuelo a Cuba, y de cuyo propósito dimos cuenta; pero no se realizará—ha dicho—, porque carecen de recursos en la Aeronáutica naval para atender a esos proyectos, siempre costosos en grado que no permiten sus disponibilidades económicas. Mientras no varien los recursos del presupuesto no hay que pensar en tales proyectos.

Ha manifestado también que los vuelos que estos días realizan los señores Seller, Moyano y Seoano, excelentes pilotos y navegantes, tienen por objeto probar los aparatos, conocer su resistencia, y radio de vuelo y entrenar a la tripulación, que debe adiestrarse y perfeccionarse en la orientación con niebla, en resistencia y en vuelos marítimos y atlánticos.

Proyectos de un aviator

SANTANDER, 2.—Ha salido para París el conocido piloto del "Pájaro Amarillo", señor Lefebvre, que ha llegado a este puerto en el "Alfonso XIII".

Según manifestaciones del aviator francés, se propone hacer otros vuelos de gran importancia, entre ellos uno a la Indochina.

El primer avión de Etiopía

ADDIS ABEBA (Etiopía), 2.—Procedente de Djibouti, ha llegado a esta capital el primer avión, comprado en Italia por el Gobierno de Etiopía. El aparato estaba tripulado por el aviator Maillet y el sargento mecánico Francesco Martini, siendo recibidos por el señor Core, ministro de Italia, representantes de los fascios y personalidades italianas y abisinias.

El avión cohete

COLONIA, 2.—El inventor alemán Max Valier, inventor del método de propulsión denominado con el nombre de "cohete", ha dado una interesante conferencia para ingenieros en Oberhausen, cerca de Esen, en la que anunció la posibilidad, en un futuro cercano, de construir un aeroplano "cohete" que podrá recorrer la distancia entre los Estados Unidos y Europa en unos noventa minutos, cruzando el espacio a una altura de ciento sesenta mil pies.

Max Valier acabó diciendo que estaba seguro que un avión de la clase por él descrita será seguramente construido en Alemania mucho antes de lo que se cree. El famoso inventor auguró completo éxito al avión "cohete".

Los peligros del mar

Un velero a pique.—Tripulantes salvados

WASTERLAND (Slesvig-Holstein, Prusia), 2.—Durante la violeta tempestad del domingo último, el buque francés de tres palos "Mercedes" embarrancó cerca de Rantun. Su tripulación, compuesta de nueve hombres, fué salvada, a excepción de un marinero, que pereció ahogado.

CONFLICTOS SOCIALES

Huelga de tipógrafos en Lyon

LYON, 2.—Está anunciada la huelga de los obreros tipógrafos, que reclaman aumento de salarios.

EL ESTADO PONTIFICIO

Muere un hermano del Papa

ROMA, 2.—El conde Ratti, hermano del Papa, ha fallecido anoche.

ROMA, 2.—Su Santidad el Papa ha celebrado esta mañana una misa en el pequeño altar colocado en la habitación del hotel Quirinal, inmediata a la en que estaba el cadáver de su hermano el conde Ratti, reiterándose seguidamente muy impresionado a su capilla particular, enviando desde allí aviso a los cardenales Caccia y Benini para que fueran a rezar el rosario con él.

Los restos mortales del hermano de Su Santidad han sido trasladados, sin ceremonia, desde el hotel del Quirinal a un oratorio anejo a la iglesia, donde ha sido instalada la capilla ardiente.

El próximo viernes tendrán efecto solemnes funerales por el eterno descanso del conde, y el sábado se celebrará una misa solemne en la iglesia de San Juan de Letrán, oficiando el cardenal Vannutelli.

La enseña del Vaticano ha sido izada a media asta.

El Pontífice ha suspendido las audiencias hasta nueva orden, habiendo recibido hoy únicamente al Cardenal Verdier, por tener que regresar urgentemente a su diócesis el nuevo arzobispo de París.

Las listas colocadas en el Vaticano se han llenado rápidamente de firmas. El primero que firmó fué el embajador de Francia, haciéndolo luego el de Alemania.

El cardenal Gasparri está mejor

ROMA, 2.—El estado del cardenal Gasparri ha mejorado mucho, creyéndose en una próxima y completa curación.

Protesta de los ferroviarios belgas

Anuncian que se negarán a trabajar en los trenes que no estén en las debidas condiciones

BRUSELAS, 2.—El Gobierno y la Sociedad Nacional de Ferrocarriles han recibido copia de un orden del día votado por la asamblea de maquinistas fogoneros y guardavías protestando:

Primero. Contra el estado defectuoso del material rodante y la reducción de tiempo acordado para la comprobación de dicho material.

Segundo. Contra la designación de oficina de agentes que no tienen experiencia para desempeñar las funciones de maquinista.

Tercero. Contra la sobrecarga de los trenes de viajeros, la cual compromete el frenaje y la velocidad.

La asamblea acordó que de aquí en adelante sus miembros se negarán a trabajar en todo tren cuya locomotora esté en mal estado o cuyo fogonero carezca de la experiencia suficiente. Decidió también adoptar, la ocasión llegada, sanciones más graves aún, incluso la huelga.

Los grandes incendios

Un cinematógrafo destruido por las llamas.—Setenta niños carbonizados.—Más de 150 personas heridas

GLASGOW, 2.—Noticias recibidas de (Lancaster) dan cuenta de un terrible incendio en un cinematógrafo de la localidad.

Cuando estalló el fuego había más de quinientos niños en el local presenciando la proyección de una película cuyos episodios eran acogidos por el público infantil con gran alborozo, comentando con risas y gritos de contento las peripecias de la escena.

De pronto surgieron de la cabina del operador las llamas devastadoras, propagándose el fuego con vertiginosa rapidez. Los niños, aterrados, se precipitaron alocadamente en busca de las salidas, que muy pronto quedaron interceptadas por trágicos montones de cuerpecitos.

Los bomberos, que acudieron inmediatamente, aprestaron sus escalas y, provistos de máscaras contra los gases, penetraron en el interior del "cine" por las ventanas superiores, procediendo al salvamento de cuantos niños encontraban, y que en su mayoría eran conducidos presurosamente al Hospital. Muchos de ellos, desvanecidos, recobraban el conocimiento al contacto del aire exterior, produciéndose inenarrables escenas conmovedoras con las madres que aguardaban angustiosas la salvación de sus pobres hijos.

Según los informes de las autoridades que se trasladaron en seguida al lugar de la catástrofe, el número de niños carbonizados en la inmensa hoguera es de 60 y de 150 de los heridos hospitalizados.

Aún hay treinta y seis niños graves.—Pésame del Rey Jorge

LONDRES, 2.—El número total de víctimas del incendio del cinematógrafo de Paisley se eleva a setenta, confiándose en la salvación de treinta y seis niños que están en grave estado en el Hospital.

Se han recibido telegramas de condolencia del Rey Jorge, Familia Real, Macdonald y otras personalidades

La festividad del Año Nuevo

En París

PARIS, 2.—Con motivo de la festividad de año nuevo, el presidente de la República, señor Doumergue, ha recibido a los miembros del Gobierno, presidentes del Senado y la Cámara de diputados, comisiones parlamentarias y miembros del Cuerpo diplomático.

Monsieur Maglione, en su calidad de decano del Cuerpo diplomático y en nombre de éste, felicitó al presidente de la República, deseándole toda clase de prosperidades en el año que empieza hoy.

En los discursos que se cambiaron entre el nuncio y el señor Doumergue, ambos se felicitaron de la solución, en 1929, de las graves cuestiones de interés para la aproximación y la prosperidad de los pueblos y se hicieron votos por que en 1930 se llegase a la solución de otros problemas de análogo interés.

Hindenburg dice que Alemania necesita una expansión económica

BERLIN, 2.—Con motivo de la recepción de año nuevo dada por el presidente del Reich en honor del Cuerpo diplomático el decano de dicho Cuerpo, señor De Margerie, embajador de Francia en Berlín, pronunció un discurso en el cual, después de felicitar al año nuevo al jefe del Estado alemán, mencionó los esfuerzos realizados por todos los Gobiernos para asegurar la paz y para evitar toda clase de conflictos. Expresó los sentimientos del mundo entero y del Cuerpo diplomático con motivo del luto que aflige al pueblo alemán por el fallecimiento del señor Stresemann.

El presidente del Imperio contestó al señor De Margerie, dándole las gracias por haber recordado la memoria del señor Stresemann, y expresó su esperanza de que el trabajo realizado el pasado año será continuado con éxito. Alemania—dice—a quien tan pesadas cargas han sido impuestas, no podrá cumplir sus compromisos hacia las demás naciones mas que contando con una libertad política y una posibilidad de expansión económica, condiciones necesarias para la tranquilidad y seguridad del Universo.

Después de la recepción del Cuerpo diplomático, el mariscal Hindenburg recibió a los miembros del Gobierno, en nombre del cual el canciller Muller pronunció un discurso.

"Las difíciles negociaciones del año pasado aportaron la evacuación de la segunda zona del Rin, y todos los alemanes esperan con gran impaciencia la evacuación de la tercera zona, evacuación que se celebrará lo más tarde, el día 30 de junio del corriente año."

El canciller expuso a continuación el programa del Gobierno. El mariscal Hindenburg le contestó diciendo que espera que la vía seguida por el Gobierno en la política extranjera aporte la liberación de las provincias renanas, así como la solución del problema de las reparaciones que respondan a los intereses vitales del pueblo alemán y a un espíritu de verdadera paz.

Un mensaje del señor Macdonald

LONDRES, 2.—El primer ministro, señor Macdonald, ha publicado el siguiente mensaje, dirigido a la nación, con motivo del nuevo año.

"Entramos—dice—, no solamente en un año nuevo, sino en una nueva época. Los años comprendidos entre 1919 y 1929 han sido arduos y llenos de dificultades para el pueblo británico; espero que el período que hoy empieza será de firme resurgimiento y de gran progreso."

Hemos empleado—añade—mucho tiempo en buscar una solución a las muchas dificultades que la guerra ha creado a nuestro país, y ésta tarea no ha terminado aún.

Siempre es de buen augurio el hecho de que el primer esfuerzo que se realizará durante el año que hoy empieza sea la Conferencia Naval, que se celebrará en Londres a partir del día 31 del corriente mes de enero, y en la cual se cifran grandes esperanzas.

La recepción en Washington

WASHINGTON, 2.—Al acudir a la audiencia que con motivo de la festividad del Primero de Año concede al Cuerpo diplomático acreditado en esta capital el presidente de la República, sufrió un desvanecimiento el segundo secretario de la Embajada española, don José Linares Rivas y Soujol.

Linares Rivas fué asistido por el médico particular del señor Hoover, teniente coronel Boone, y conducido a su domicilio en su automóvil de la Casa Blanca.

El estado del enfermo es satisfactorio.

En la Embajada de Francia en Madrid.

La amistad francoespañola

Ayer tarde, con motivo de la festividad de Año Nuevo, se celebró una recepción de la colonia francesa en Madrid en la Embajada de dicho país.

El encargado de Negocios de Francia, señor Thierry, pronunció un discurso y nel que dedicó un recuerdo a la labor del señor Per-

Noticias deportivas

retti de la Rocca durante los cinco años que desempeñó la Embajada de Madrid, y declaró que para hacer patente la importancia que merece el mantenimiento de las relaciones cordiales con España, el Gobierno francés ha encargado, por segunda vez, de la misión de representarle a uno de sus más altos funcionarios; el señor Corbin.

De Primera Enseñanza

Escuelas nacionales. — Nuevo Grupo escolar. En la última sesión plenaria del Ayuntamiento de Madrid quedó aprobado el dictamen de adjudicación del concurso de terrenos para la construcción del Grupo escolar "Primo de Rivera".

No estará de más recordar aquí que López de Hoyos estuvo en su tiempo al frente del "Estudio público de la Villa" y que fué maestro de Cervantes, que apreció las facultades de su discípulo y le puso en camino de que pudiera desarrollarla mediante el cultivo de las letras, y particularmente de la poesía.

Podrán asistir a estas Escuelas los niños de la Prosperidad, del Hipódromo y de la parte alta del barrio de Salamanca, que ahora no tienen Escuela donde poder asistir con comodidad.

Institutos. — Ascensos de catedráticos de Institutos nacionales de Segunda enseñanza.

Vacante en el escalafón de catedráticos de Institutos nacionales de Segunda enseñanza, por jubilación de don Jaime Doménech Llompart, catedrático de Física y Química, perteneciente a la cuarta categoría, un sueldo de 11.000 pesetas, se ha dispuesto que asciendan:

A 11.000 pesetas, don Nicolás Díaz López, del Instituto de Santiago; a 9.000, don Ignacio Martín Robles, del de Murcia; a 8.000, don Julio Fernández Ramúdo, del de Málaga; a 7.000, don Antonio Bernárdes Tarancón, del de Bilbao; a 6.000, don Luis Molina Jurado, de La Laguna; a 5.000, don Rafael Selta Mora, del de El Ferrol.

Resultados de la ley seca

Se han practicado cerca de ochenta mil detenciones.

WASHINGTON, 2.—Durante el año fiscal de 1929, los agentes prohibicionistas de los Estados Unidos han detenido a 66.195 personas que se burlaban de la ley seca. Además han contribuido en la detención de otras 11.156 acusadas del mismo delito.

De todas las ciudades de la nación, Nueva York ha sido la que ha dado mayor contingente de detenidos. El total de las detenciones efectuadas por los agentes prohibicionistas en el Estado de Nueva York se eleva a 8.265. Kentucky ocupa el segundo lugar, con un contingente de 3.963 detenciones de aficionados a las bebidas alcohólicas. Pensylvania el tercer lugar, con 3.674 detenciones. A estos Estados sigue Texas, con 3.483.

New Hampshire ha dado el menor contingente de "húmedos" en un año. Solamente se han efectuado 17 detenciones.

El 7 de Enero reanudará sus clases la Academia de Artillería

El próximo 7 de enero se reanudan las clases en la Academia de Artillería de Segovia.

El plan de estudios será señalado por el director de la Academia, a fin de que los cadetes completen el segundo semestre del curso en que se hallaban al ser dados de baja.

A excepción de los cadetes que residen en Segovia con sus familias, todos los demás serán internos.

Se ha concedido el reingreso en la Academia de Artillería a los siguientes alféreces alumnos; don José Belanzón, número 1 y abanderado de la Academia; don Alfonso Martínez Aguilár, don Fernando Castellanos, don Federico González de Quero, don Jesús Carrera, don Francisco González Arizmendi, don Guillermo Ramis, don José Pardo, don Fernando Fernández, don Eladio Mille, don Enrique León, don José Echevarría, don Fernando Botella, don Enrique Botella, don Miguel Cuartero, don Buenaventura Osset, don Francisco López Pereira, don Fernando Isas, don Ignacio Jiménez, don Manuel Arjona, don Fernando Benjumea, don Guillermo Marín, don Ángel Núñez, don Antonio Uriarte, don José Andújar, don Juan Esponera, don Fernando García Cueva, don Alfonso González Conde, don Jesús R. Manrique, don Rafael Núñez Pegoaga, don Manuel Rabassa, don Juan Torres y don Alfonso Castro.

Han reingresado también los siguientes alumnos de los tres primeros cursos: don Eduardo Sobrino, don Antonio León, don Manuel Santiago, don Jesús Aracama, don Juan Parada, don Gaspar Mira, don Enrique Laraña, don Eustaquio Ayera, don Rafael Sánchez de León, don Emilio Castro, don José Dorda, don Eduardo Butler, don Antonio Esponera, don José Fernández Velasco, don José Luis García Santos, don Miguel Velasco, don Alejandro Hernández Zunzunegui y don Jesús Pardo.

Imprenta de "LA MAÑANA" Pizarro, 14 Teléfono 54-912

España vence a Checoslovaquia. BARCELONA.—En el magnífico Stadium de la Exposición se ha celebrado este gran partido. Han asistido más de cincuenta mil espectadores, por lo cual, si bien se ha registrado una buena entrada, no se ha llegado al lleno. Otra vez el belga Cristophe, y bajo sus órdenes los equipos forman así: España: Zamora; Ciriaco, Quincoces; Martí, Guzmán, Obiols; Píera, Sastre, Kubio, Padrón y Bosch.

Checoslovaquia: Staplík; Zenizek, Hojer; Vedicke, Kada, Simpersky; Junek, Silny, Svoada, Puc y Kratochvil. Comienza el gran partido. Son los checos los favorecidos con la suerte, eligiendo terreno y correspondiendo a los españoles iniciar el saque. La arrancada de los nacionales la inicia Sastre, enviando el cuero a Píera, éste intenta correr la línea, cometiendo una falta contra un defensa checo, la cual es castigada por Cristophe.

El juego comienza a igualarse y ello da lugar a que Ciriaco y Quincoces se luzcan como pareja defensiva. En especial éste saca dos o tres pelotas en las que pone cátedra de buen juego.

Los checos llegan en dos ocasiones a los dominios de Zamora, rematando el interior izquierda un buen centro del ala derecha. El remate roza el larguero y sale fuera por muy poco. La jugada produce gran emoción entre el público, comentándose el aspecto de nivelación que presenta la pelea.

Los checos pretenden imponerse por dureza y en una escapada de Bosch, el medio ala encargado de su marcaje le obsequia con una magnífica patada en el tobillo, protestando el público en forma violenta.

Después de esto, Sastre, hasta ahora el más eficaz del ataque español, inicia un avance, pero su respeto a la defensa checa que se emplea con excesiva dureza, no le deja llegar para poner término a la jugada. A segundo de esto Quincoces, que está incommensurable, corta con valentía una pelota peligrosísima y el interior izquierda de los checos a mansalva, después de haber despejado la pelota el vitoriano, le da un fortísimo puntapié en el estómago, cayendo Quincoces al suelo medio desvanecido. El público protesta aráramente la salvaje agresión, interviniendo el árbitro Cristophe, quien amonesta severamente al autor de tan bárbaro acto.

El juego sigue nivelado, dando lugar a que ambas parejas defensivas se luzcan, desbaratando combinaciones. Nuestro juego, precioso y hábil, adolece de falta de rapidez y decisión. Al llegar el descanso, el público comenta la excesiva dureza de los visitantes y la falta de eficacia frente a la puerta de nuestros delanteros.

Después del descanso

Comienza el tiempo con duros ataques de los nuestros; Kubio, en una ocasión se interna y lanza un remate fuerte, pero a las manos del portero checo. A continuación Sastre entra violentamente, buscando el tanto; pero Cristophe casuga la falta con acierto y vista.

Vuelve en seguida a entrar en fases de igualdad el juego; un fallo lamentable de Obiols permite al extremo checo internarse para lanzar un buen centro que termina en un excelente remate, que Zamora desvia a corner. Durante unos momentos, los visitantes imponen su juego.

El público comienza a impacientarse por la falta de coraje de nuestros jugadores y animados por el público los españoles inician un avance por el ala Píera-Sastre; el centro del barcelonista lo intenta rematar Rubio, pero Hojer, con una dura entrada delantero tira fortísimo y cuando todo el mundo preveía el tanto surge Quincoces de la línea evitando el seguro goal de un cabezazo. La ovación al defensa alavés es formidable.

En un momento de dominio español, la línea delantero checa se lanza a un avance escalonado y rápido, descolocando a nuestra defensa. Sale Zamora, y entonces el centro delantero tira fortísimo y cuando todo el mundo preveía el tanto surge Quincoces de la línea evitando el seguro goal de un cabezazo. La ovación al defensa alavés es formidable.

Después de esta jugada Píera, al recibir un buen pase, escapa, centrando; Rubio, bien colocado, recoge el centro y después de matar el efecto se lo cede a Sastre, desmarcado, éste suavemente y colocando el cuero tira raso y así marca España su primero y único tanto. Entre el público este tanto produce un enorme entusiasmo. Van veinte minutos de juego.

Los checos, espoleados ante el cambio que toma el partido se lanzan sobre nuestras líneas defensivas, pero Ciriaco y Quincoces le cortan todo y nada logran los visitantes en su reacción. España lleva otra vez su juego, imponiéndolo, pero también los defensas de la acera de enfrente son unos señores que saben imponerse. Con juego igualado termina la partida.

Unos ligeros comentarios

Para algunos aficionados nuestra victoria sobre Checoslovaquia, la juzgarán pobre. Y nada más lejos de la realidad. Es necesario que se den cuenta todos aquellos que por el fútbol se interesan, de que los checos con los austriacos, ingleses e italianos

forman con nosotros lo más destacado y valioso del fútbol europeo.

Los nuestros, bien es verdad que no jugaron un gran partido; las alas nauquearon en exceso y en el ataque Rubio tomo prevención a las peligrosas y duras entradas de los zagueros checos. Pero, no fué este el defecto de nuestro equipo, el defecto y grande lo fué la falta de velocidad; quisimos acomodarnos al juego de nuestros visitantes en la primera parte, y gracias a que tras el descanso alguien les obligó a la enmienda. Si no, es lo más fácil que hubiéramos perdido el encuentro.

España, dentro de su especial técnica, no debe olvidar jamás la principal característica de su juego, o sea la rapidez; ella ha sido el artificio de muchísimas de nuestras victorias y por ello es absurdo que pretendamos prescindir de su concurso.

Analizando la labor de las líneas, diremos que Zamora tuvo poco que hacer, pero fué gracias a la enormísima labor de colocación y despeje de Ciriaco y Quincoces, quienes con sus duras, pero nobles entradas llenas de seguridad, justificaron plenamente la justicia de su designación.

Los medios bien en el centro, donde Guzmán, que comenzó flojo, terminó por hacer un buen encuentro; las alas voluntariosas, pero sin categoría internacional, facilitaron en más de una ocasión peligrosos avances de los extremos checos. Y, por último, vamos a hablar del ataque. Píera, mostró su habitual seguridad, pero en cambio adoleció de falta de rapidez; bien Sastre, el más eficaz de todos nuestros delanteros; Rubio, flojo y con prevenciones a los contrarios; Padrón, bullidor y espectacular, brilló en medio campo, pero frente a la puerta se apagó y en cuanto a Bosch digamos que fué lo peor del quinteto.

De los checos su guardamenta tuvo como el nuestro poco que hacer y también gracias a la excelente labor de sus zagueros, Zenizek y Hojer, a los cuales únicamente cabe reprochar el exceso de vehemencia, puesto en la lucha. De los medios, excelente Kada y mal las alas, y del ataque el extremo derecha se mostró peligrosísimo por su rapidez y el interior izquierda por sus remates.

En general los visitantes confirmaron la buena clase del fútbol de su país. Su escuela raso, en la que sacrifican algo la velocidad por la perfección, llegó en algunas ocasiones a desconcertar a los nuestros. Los checos también se mostraron maestros en los artes de la marrullería, lo que les valió en más de una ocasión los reproches del respetable.

El árbitro belga, M. Cristophe, actuó bien y con imparcialidad; cortó el juego violento de ambos equipos y si castigó más a nuestros contrarios fué porque ellos nos superaron en violencias y malas intenciones.

Resumen: un meritorio resultado para España, conseguido sobre una nación de calidad y además en una tarde en que nuestros jugadores no sacaron ni con mucho las excelencias de nuestro juego.

Baracaldo, 4; Sestao, 1

BILBAO, 1.—Esta tarde en el terreno del Baracaldo se ha jugado este partido de la tercera división de la Liga. Después de una lucha en la que los propietarios del terreno mostraron su superioridad, resultaron vencedores por cuatro tantos a uno. Arbitró Vallana.

Athlétic, 7; Racing, 1

BILBAO, 1.—El Athletic, en partido amistoso ha aplastado al Racing santanderino, por siete tantos a uno. Arbitró el señor Luján, del colegio vizcaíno, quien estuvo acertado en su misión.

Boxeo.—Primo Carnera en Nueva York. NUEVA YORK.—Ha llegado a esta capital el famoso boxeador italiano Primo Carnera. Acudieron a recibirlo numerosos aficionados, entre los que se comentaron las colosales dimensiones del citado boxeador.

El preparador de Carnera no se ha mostrado muy explícito con los periodistas, pues solamente ha dicho que su "poulin" se preparará simplemente en los Estados Unidos, sin que se presente al público hasta tanto se halle bien entrenado.

Hockey.—Vencen los indios al Polo. BARCELONA.—Se ha celebrado el partido de hockey entre los indios de la Universidad de Oxford y el Polo. Después de una bonita lucha, en la que los visitantes demostraron sus buenas condiciones, terminó la partida con dos a uno en favor de los visitantes.

Dictadura Civil

Esta madrugada facilitaron en la Oficina de Información y Censura las siguientes notas:

El presidente del Consejo de ministros ha dirigido una circular a todos los alcaldes de España, que dice textualmente así:

"El Gobierno, en la entrada del nuevo año, felicita a usted, al Ayuntamiento que preside y al pueblo que administra, al mismo tiempo que le anima a proseguir la obra de reconstrucción emprendida, que ha de inspirarse, pa a ser fecunda, en austeras normas de moderación, economía y solidez, sin que la atención sobre cosas tan serias y fundamentales como la buena y justa administración de un pueblo se distraiga por rumores, maniobras, ni presagios, que con intenciones perversas se propalan con frecuencia lamentablemente. Grandemente conforta mi ánimo ver los esplendores, cada día más acentuados, de la obra rectora de una España nueva y mejor, y me con-

traría, por mis graves y continuas ocupaciones de Gobierno, frecuentar más mis salidas de Madrid y llegar a todas partes, hasta los más humildes y apartados rincones del suelo patrio, para contemplar con mis propios ojos todas las múltiples y lisonjeras manifestaciones del resurgimiento nacional; pero lo sigo con interés por las Memorias provinciales, fotografías y artículos de Prensa y cuantos medios de información dispongo.

Mas para que esta obra sea completa, se ha de unir el cuidado por el desarrollo material con la preocupación de que la labor educativa y cultural prosiga tenazmente, sin desmayos ni interrupciones, para que ese pueblo alcance el más alto nivel de ciudadanía y urbanidad, nota que en España se va vigorizando notoriamente, y justifica las más gratas esperanzas en cuanto a su mayor florecimiento en los días futuros.

La ejemplar conducta, el buen trato con todos, el rigor templado con los rebeldes e inadaptados, sin que esto excluya en obligados casos la aplicación severa de la justicia, afianzará ante la opinión el concepto en que nos tiene, siendo además necesario a este fin que de un modo entusiasta y sencillo demos la máxima publicidad a nuestros actos y la más clara explicación de ellos, huyendo de personalismos y necias vanidades, para que así el pueblo se interese por los asuntos públicos y nos conozca y nos juzgue."

La "Gaceta" de ayer, 1 de enero, publica un estado comprensivo de la recaudación y pagos por todos conceptos realizados por el Tesoro desde 1 de enero a 30 de noviembre de 1929.

Este hecho debe destacarse, en prime: término, para señalar, con el elogio que merece, el gran esfuerzo que supone formalizar casi al día la compleja contabilidad de la Hacienda pública, esfuerzo en que por igual participan todos los funcionarios que tienen a su cargo aquel servicio. Y además, po que opone una rotunda rectificación a los que, persiguiendo finalidades políticas, se atreven a pedir "claridad" en las cuentas fiscales, como si no la hubiese, y mayor y más rápida que en ninguna otra época. Es evidente, en efecto, que jamás se publicaron con tanta normalidad los estados de recaudación y de pagos, que muchas veces aparecían con retrasos de seis y más meses; y el haber conseguido que en el mismo día en que comienza un nuevo ejercicio se conozca por la "Gaceta" un avance de la marcha de los once meses primeros del anterior, constituye un progreso considerable, digno de mención y de ser divulgado. Y patentiza, sobre todo, que el régimen actual no silencia ni atenúa jamás los hechos, sean de orden fiscal o de cualquier otro orden.

El indudable interés de que el contenido de esta nota sea conocido por el país para que sepa cómo se le administra y tenga en ello fundada confianza, aconseja dar a su publicidad carácter obligatorio, que, por su índole, además, le corresponde, bien seguro el Gobierno, sin embargo, que aun sin aquel carácter encontraría en la Prensa buena acogida."

PARA HOMBRES

- Ayer ventruado, hoy enjuto, es que uso las fajas de JUSTO Carmen, núm. 10 CORSETERIA

Gacetillas teatrales

ESPAÑOL.—Hoy, jueves, 2 de enero, a las diez y media, beneficio de Ricardo Calvo, con la reposición de "Hamlet", una de las más portentosas creaciones del genial actor.

REINA VICTORIA.—Siempre, tarde y noche, la hermosa comedia, de Linares Rivas, "El pájaro sin alas", uno de los grandes triunfos del ilustre autor, y de las mejores interpretaciones de Josefina Díaz de Artigas y Santiago Artigas.

ESLAVA.—Exito delirante de "Noche de verbena", del maestro Vives. Siempre, tarde y noche. Mañana, viernes, "début" del notable tenor Jaime Planas.

INFANTA ISABEL.—Todo Madrid desfila una y otra vez por este aristocrático teatro, cuyos carteles constituyen el acontecimiento de la temporada. Por las tardes, la graciosísima comedia, de Fernández del Villar, "La Negra", y por las noches, "¡Pégame, Luciano!", el triunfo sin par de Muñoz Seca.

ROME.—Todas las noches se agotan las localidades para ver el gran éxito "¡Por si las moscas!", en cuya obra Perla Greco y Antoñita Torres, las hermosas "vedettes" obtienen un suceso, como igualmente el colosal Bretaña.

Todas las tardes, "Las lloronas", por toda la compañía.

El Cafeto. HERNÁN CORTES, 7 Fuencarral 33. Pídanse en ultramarinos. CHOCOLATES EL CAFETO

Espectáculos para mañana

FRONTON JAI-ALAI.—A las cuatro, primero a pala, Chiquito de Gallarta y Perea contra Araquistain y Jáuregui; segundo, a remonte, Mina y Alberdi contra Ucin y Larrañaga I.

ESPAÑOL (Compañía Ricardo Calvo).—A las 6, Cyrano de Bergerac; a las 10,30, Hamlet.

LARA.—A las 6,30, Para ti es el mundo (el mayor éxito teatral del año). A las 10,30, Cuarenta años después y Puebla de las Mujeres.

INFANTA ISABEL.—A las 6,30, La Negra; a las 10,30, ¡Pégame, Luciano!

REINA VICTORIA (Compañía Díaz Artigas).—A las 6,15 y 10,30, El pájaro sin alas.

ESLAVA (Compañía de zarzuela de Harito-Ballester).—A las 6,30 y 10,30, Noche de verbena (début del tenor Jaime Planas).

Pompas Fúnebres

4, Arenal, 4. Teléfonos: 11190 y 52149

Robo de un Van Dyck

LONDRES, 2.—Entre Bruselas y Londres ha sido robado ayer un Van Dyck, cuyo valor se estima en diez y seis mil a veinte mil libras esterlinas.

En la caja que contenía el cuadro—conocido con el nombre de "Concierto de los ángeles"—sólo se encontró el marco de éste.

Wikins ha descubierto tierras desconocidas hasta ahora

LONDRES, 2.—Telegrafían de Nueva York al "Times" que, según mensajes sin hilos retransmitidos por el vapor "Melville" y recibidos anoche por la estación de Montevideo, el explorador sir Hubert Wilkin ha descubierto en las regiones antárticas tierras hasta ahora desconocidas. El mensaje no da ninguna indicación acerca de la posición exacta de estas tierras.

STESORES DE MANANALOPREZ S.A. CAFES COLON. Se distinguen por su aroma y concentración. De venta: MONTERA, 25 (esquina a S. Alberto)

Para jamones y salchichones

RICO. Conde de Romanones, 12

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS Dia 2

Table of public values including interior and exterior debt, bonds, and foreign exchange rates.

por informaciones que venia haciéndose eco la Prensa, hubo lugar a estimar posible y aun probable el planeamiento de la cuestión del Mediterráneo, el Gobierno de Su Majestad, sin apartarse de la actitud de reserva en cuanto al problema del desarme asignado hasta entonces como único objeto de la Conferencia de Londres, se consideró obligado a comunicar a los de Francia, Inglaterra e Italia, países tan directamente interesados en el Mediterráneo como España, que esperaba que si el problema de ese mar se planteaba por ellas directa o indirectamente, no lo harían sin contar desde el primer momento y en primer plano con el concurso del Gobierno español.

El monumento a Clarín en Oviedo

OVIEDO, 2.—La Junta del monumento dedicado al insigne crítico "Clarín" se reunió, acordando aceptar el proyecto presentado por el escultor ovetense Manuel Laviada.

La situación en China

Los Soviets se encargan nuevamente de la dirección del ferrocarril del Este MOSCOU, 2.—Una información de la Agencia Tass anuncia que el nuevo director del ferrocarril oriental chino, señor Roudyi, y el adjunto, Denisse, han comenzado a ejercer sus cargos en Karbin, habiendo sido repuestos los soviéticos jefes de los diferentes servicios de dicho ferrocarril.

Los Reyes Irán a Barcelona a clausurar la Exposición

Parece seguro que los Reyes se proponen presidir la sesión de clausura de la Exposición de Barcelona, que se celebrará el día 15. También asistirán a la inauguración de la misma como certamen nacional.

CRONICA DE SUCESOS EN MADRID

Accidentes del trabajo Trabajando en una obra sita en la calle del Pacífico, números 27 y 29, se produjeron lesiones de pronóstico reservado el obrero Pedro González Martínez, de veintiséis años, domiciliado en la calle del Mediodía Grande, 3.

En una obra de la calle de la Paloma se produjo lesiones de importancia el albañil Nicomedes Ruiz Arroyo, de treinta y ocho años, domiciliado en el Puente de Vallecas.

Al caer en un brasero El niño de tres años Joaquín Yáñez González es víctima de varias quemaduras de pronóstico reservado que se produjo en su domicilio, sito en la calle de Irlandeses, al caer sobre un brasero.

Un "tambor" contra un sereno Por la calle de San Bernardo marchaba ayer de madrugada un individuo llamado Alejandro Cid, apodado "el Tambor". Parece que para hacer honor al alias Alejandro promovió un escándalo más que regular, y al ser requerido por el sereno de comercio número 58 para que cesara en su ruido, arremetió contra el vigilante nocturno y le produjo lesiones de carácter leve.

El sereno y su agresor recibieron asistencia facultativa en la Casa de Socorro del distrito de la Universidad.

Dos heridos en un accidente automovilista La Guardia civil del primer tercio comunicó anoche a la Dirección de Seguridad que en el kilómetro 11 de la carretera de La Coruña chocó contra un árbol el automóvil M. 30.702, ocupado por don Andrés Morchesi y otro señor cuya filiación se ignora.

Se ignoran detalles acerca de cómo ocurrió el hecho.

Sustracción de una cartera Don José Cubelles de las Casas, domiciliado en la avenida de la Reina Victoria, número 4, denunció la sustracción de una cartera que contenía 175 pesetas y documentos.

EN PROVINCIAS

Un hombre sufre la amputación de la pierna derecha ALMANSA, 2.—El cacharrerero Rafael Calatayud tenía unos proyectiles de las pasadas maniobras de Artillería, y al hacer los pedazos el herrero Joaquín Cruzado, de veinticinco años, le hizo explosión uno que pesaba cinco arrobas, lanzán-

dole a seis metros de altura y destróndole la pierna derecha.

Seputado por un bloque de arena SEGOVIA, 2.—Cuando se hallaba trabajando una brigada de obreros en la carretera de Aranda de Duero a Ayllón se desprendió un enorme bloque de tierra, quedando muerto Mauricio Vaciero Antón, de veintidós años. Los demás obreros, uno de los cuales era el padre de la víctima, intentaron salvarle, y al verle muerto se desarrolló una desgarradora escena.

Cuando huía de la Guardia civil cae del balcón a la calle SEVILLA, 2.—Cuando iba a ser detenido por la Guardia civil, por hallarse acusado por supuesto delito de estafar a una importante Empresa, y al intentar fugarse, cayó desde un balcón a la calle José Colgado Alga, el cual se causó graves lesiones, de las que fué asistido en una Casa de Socorro y más tarde trasladado a la enfermería de la cárcel.

Muere con el cráneo fracturado VALENCIA, 2.—Dicen de Benetuser que varios jóvenes de Valencia se habían reunido, invitados en ésta, para celebrar la entrada del nuevo año. Uno de ellos llamado Jesús Sagristá, desconocedor del terreno, salió al patio de la finca y cayó al pozo, fracturándose la base del cráneo. Sufre un ataque cardíaco al ver el incendio de un horno y fallece MALAGA, 2.—En el pueblo de Falagón se produjo un incendio en el horno propiedad de José Delgado. Durante los trabajos de extinción sufrió un ataque cardíaco a causa de la impresión Diego Moreno García, quien falleció.

NOTAS DEL DIA

Esta mañana, a las diez y media, acudió a Palacio el Jefe del Gobierno, despachando con S. M. el Rey hasta las doce menos cuarto. Al salir conversó extensamente con los periodistas, diciendo: —Creía que iba a haber más periodistas. Realmente si esperaban cosas muy nuevas o graves poco he de decirles ya. He despachado con S. M. poco o casi nada. He dado cuenta al Rey de asuntos de carácter internacional y del regimiento del Cuerpo de intérpretes.

No ha habido que resolver—dijo luego el Presidente—ninguna cuestión de confianza. La gente sin fundamento creía en una crisis que no ha estado planteada por el Rey ni por el Gobierno, de modo que no había tal problema. No era más que el monarca diese su opinión sobre el plan político que yo le sometí y que he tenido el honor de merezca su aprobación. Ese plan consiste en lo que respecta a mí a la ya conocida reorganización interna de la Unión Patriótica. Las elecciones de esos directivos se desarrollarán en el mes de febrero y después en marzo, en abril, en mayo o tal vez en junio—no me atrevo a determinar fechas exactas, porque luego tienen elasticidad—se hará una renovación parcial de Ayuntamientos y Diputaciones, dejando probablemente una cuarta parte a la designación de diputados provinciales y concejales, según su estructuración a las pequeñas poblaciones,

para que voten a sus representantes directamente y en las grandes ciudades estará a cargo de las entidades políticas, económicas y sociales. Simultáneamente, o mejor dicho, paralelamente a esas elecciones, la Asamblea Nacional celebrará los dos o tres periodos plenarios que corresponden al resto de su vida legal, y cuando podamos pulsar por los trabajos de la Asamblea y con la renovación de esa parte que he señalado de los Ayuntamientos y Diputaciones, el estado y situación del país propondré a Su Majestad otro plan ya decidiéndose por la continuación de la Asamblea o por otro organismo adecuado a la situación. Este plan aprobado ahora, tiene de vida hasta junio o julio, y con este lapso de tiempo y con las sesiones con que ha de terminar su vida legal la Asamblea se tomarán determinaciones para dar fin a este organismo consultivo, para sustituirlo o para que venga a sucederle otro. ¿Lo han entendido ustedes bien? ¿Lo han tomado bien? No es mucho, para lo que los quiméricos habían soñado, pero sí concreto para lo que espera el país. Acabado el semestre se pensará en la forma en que ha de seguir la vida. En lo que afecta a personas no hay cambios. Yo—terminó diciendo—doy gran importancia a esas elecciones de diputados provinciales y concejales, porque los organismos han hecho una gran labor. Con ellos cobrará vida, renovarán sus anhelos y mejorarán la vida local, ya de suyo bastante buena. Al despedirse de los periodistas, les estrechó la mano, deseándoles un feliz año nuevo.

S. M. el Rey fué cumplimentado por el Embajador de los Estados Unidos y recibió entre otras audiencias al director del instituto de San Isidro, señor Aguayo.

Con el Jefe del Gobierno despacharon varios ministros, recibiendo la visita de los gobernadores de Valencia, Valladolid, Guadalajara, Orense y Badajoz. También recibió al señor Costa, que le hizo entrega de las conclusiones aprobadas por la Federación de la Prensa del Norte (y Noroeste de España. En el salón grande del ministerio recibió el Presidente al señor García Molinas, con una numerosa comisión de exploradores. Esta tarde, de siete a nueve, tendrá recepción diplomática.

En la sesión de hoy descuentan el cupón bastantes Fondos públicos y Municipales Garantía del Estado y Cédulas de Crédito local. En Bancos hay sostenimiento, excepto en el Banco Español de Crédito, que cede 2 enteros. Con poco negocio se ecotizan los valores Industriales, subiendo 3 enteros la Chade, 1 la Compañía Española de Petróleos al contado y 1 y medio a fin de mes quedando los Explosivos ligeramente más bajos que el día anterior. La moneda extranjera queda a cambio parecido a los del martes, operándose oficialmente sólo las libras a 36,58, sin variación y entre banqueros se hicieron francos a 29,55 y dólares quedaban alrededor de 7,49.

Lotaría Nacional

LISTA DE LOS NUMEROS PREMIADOS EL DIA 2 DE ENERO DE 1930

Table of lottery numbers and prizes, including major prizes of 500,000 and 300,000 pesetas.

PREMIADOS CON 1.500 pesetas

Table of lottery numbers and prizes, including prizes of 1,500 pesetas.

TRECE MIL

Table of lottery numbers for the 13,000 prize category.

CATORCE MIL

Table of lottery numbers for the 14,000 prize category.

TRES MIL

Table of lottery numbers for the 3,000 prize category.

CUATRO MIL

Table of lottery numbers for the 4,000 prize category.

CINCO MIL

Table of lottery numbers for the 5,000 prize category.

SEIS MIL

Table of lottery numbers for the 6,000 prize category.

SIETE MIL

Table of lottery numbers for the 7,000 prize category.

OCHO MIL

Table of lottery numbers for the 8,000 prize category.

VEINTE MIL

Table of lottery numbers for the 20,000 prize category.

VEINTIUN MIL

Table of lottery numbers for the 21,000 prize category.

VEINTIDOS MIL

Table of lottery numbers for the 22,000 prize category.

VEINTITRES MIL

Table of lottery numbers for the 23,000 prize category.

VEINTICUATRO MIL

Table of lottery numbers for the 24,000 prize category.

VEINTICINCO MIL

Table of lottery numbers for the 25,000 prize category.

VEINTISEIS MIL

Table of lottery numbers for the 26,000 prize category.

VEINTISIETE MIL

Table of lottery numbers for the 27,000 prize category.

VEINTIOCHO MIL

Table of lottery numbers for the 28,000 prize category.

VEINTINUEVE MIL

Table of lottery numbers for the 29,000 prize category.

VEINTIUN MIL

Table of lottery numbers for the 30,000 prize category.

VEINTIDOS MIL

Table of lottery numbers for the 31,000 prize category.

VEINTITRES MIL

Table of lottery numbers for the 32,000 prize category.

VEINTICUATRO MIL

Table of lottery numbers for the 33,000 prize category.

VEINTICINCO MIL

Table of lottery numbers for the 34,000 prize category.

VEINTISEIS MIL

Table of lottery numbers for the 35,000 prize category.

VEINTISIETE MIL

Table of lottery numbers for the 36,000 prize category.

VEINTIOCHO MIL

Table of lottery numbers for the 37,000 prize category.

VEINTIUN MIL

Table of lottery numbers for the 38,000 prize category.

VEINTIDOS MIL

Table of lottery numbers for the 39,000 prize category.

VEINTITRES MIL

Table of lottery numbers for the 40,000 prize category.

VEINTICUATRO MIL

Table of lottery numbers for the 41,000 prize category.

VEINTICINCO MIL

Table of lottery numbers for the 42,000 prize category.

VEINTISEIS MIL

Table of lottery numbers for the 43,000 prize category.

VEINTISIETE MIL

Table of lottery numbers for the 44,000 prize category.

VEINTIOCHO MIL

Table of lottery numbers for the 45,000 prize category.

VEINTIUN MIL

Table of lottery numbers for the 46,000 prize category.

VEINTIDOS MIL

Table of lottery numbers for the 47,000 prize category.

VEINTITRES MIL

Table of lottery numbers for the 48,000 prize category.

VEINTICUATRO MIL

Table of lottery numbers for the 49,000 prize category.

VEINTICINCO MIL

Table of lottery numbers for the 50,000 prize category.



La sangre viciada origina los mayores trastornos

El "Depurativo Revenga"

(Solución iodurada arsenical)

Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Venta en las principales Farmacias

Gran Farmacia Nacional

Atocha, 114.-Teléfono, 73.415

Especímenes y aguas minerales de todas clases.-Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.-Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Atocha, 114.-Teléfono, 73.415

Gran Farmacia Nacional

Abierta toda la noche